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COLLEZIONE/ COLLECTION 2025

URUK  limited edition

UR01 cm 130x55xh205 varnished black
black metal base
glass mirror

€ 11,600

PHIL

PH01 cm 124x90xh115 seat in fabric                 
black raw material body

€ 8,450

BERLINER

BL01 cm 124x90xh115 seat in leatherette	
black raw material body

€ 8,450

MATAU

MT01 seat in leatherette	
black raw material body

€ 7,200cm 121x37xh139
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NOTTE

NO01 varnished black 	
	

€ 1,7500

SLAB

SL08 cm 120x140xh40 varnished black 	 € 4,300
		

cm 69x47xh84

NORMA

NM01 cm ∅70xh250 varnished black € 6,350
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HAKA

HK01

HK02/A
HK02/B
HK02/C

HK03

black raw material

black raw material
black raw material
black raw material

black raw material

€ 4,650cm ∅40xh267

cm ∅32xh340
cm ∅32xh304
cm ∅32xh277

cm ∅32x226 € 4,650 	
	

€ 4,650 		
€ 4,650		
€ 4,650
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SEDUTE / SEATS

OLMO #1  limited edition

OL#1 01

OL#1 02

cm 455x35xh47

cm 405x40xh65

varnished black
black metal base

varnished black
black metal base

€ 17,100

€ 17,100

OLMO  limited edition

OL01

OL02

cm 213x77xh70

cm 213x77xh70

varnished black

varnished black

€ 10,900

€ 10,900

CARBON BLACK limited edition

CB01/B cm 225x60xh50 varnished black
black metal base

€ 8,300

QIRAT  limited edition

QI01 cm 510x140xh110 varnished black		
black metal base

€ 28,000
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ARENARIA  limited edition

AR00

AR00T

AR01

AR01T
AR01T*

AR02
AR02*
AR02**

AR03
AR03*

AR04

cm 60x50xh35

cm 60x50xh30

cm 140x42xh40

cm 140x42xh35
cm 140x42xh40

 
cm 165x80xh44
cm 165x80xh35
cm 165x80xh28

cm 180x160xh28
cm 180x160xh38

cm 247x137xh48

varnished black/white

varnished black/white

varnished black/white

varnished black/white

varnished black/white

varnished black/white

varnished black/white

€ 2,900

€ 2,700		
	

€ 3,750

€ 3,500
€ 3,750

€ 5,800	 	
€ 5,500		
€ 5,250		

€ 10,900
€ 11,600

€ 13,450

ARENARIA UNIT limited edition

ARU01	
	

ARU02

cm 280x160xh150	

cm 280x160xh76

varnished black
lacquered glossy top

varnished black
lacquered glossy top		
	

€ 26,000	
	

€ 18,250	
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BIOMA  limited edition

B01

B02

B03

cm 275x90xh100

cm 187x70xh59

cm 190x70xh67

varnished black
black metal legs

varnished black
black metal legs

varnished black
black metal legs

€ 13,450

€ 11,300

€ 11,300

10

VARA 

VR01

VR02

VR03

VR04

cm 123x60xh90

cm 120x82xh65	
	

cm 210x50xh100

cm 295x50xh100

seat in leatherette	
black raw material body

seat in leatherette	
black raw material body

seat in leatherette	
black raw material body

seat in leatherette	
black raw material body

€ 7,600
		
	

€ 7,600

		
	

€ 10,500

		
	

€ 11,600

MATAU

MT01 seat in leatherette	
black raw material body

€7,200cm 121x37xh139
NEW
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BRUMA

BU01

BU02

cm 190x83xh99

cm 190x83xh99

one-of-a-kind finish seat	
black raw material body
limited edition

seat in leatherette	
black raw material body

€ 12,100

€ 9,600

TRIP  

TR01

TR02

cm 490x85xh71

cm 350x49xh50

seat in leatherette 	
varnished black/white body
black metal legs
seat in leatherette 	
varnished metallic light 
blue/metallic grey body
black metal legs

seat in leatherette 	
varnished black/white body
black metal legs
seat in leatherette 	
varnished metallic light 
blue/metallic grey body
black metal legs

€ 14,000		
		
		
€ 16,600

€ 12,800	
	

€ 15,400
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CANOA  

cm 490x85xh71

cm 350x49xh50

cm 250x43xh50

CAN01

CAN02

CAN03

€ 14,000

€ 16,600

€ 12,850

€ 15,400

€ 10,250

€ 12,850

seat in leatherette 	
varnished black/white body
black metal legs
seat in leatherette 	
varnished metallic light 
blue/metallic grey body
black metal legs

seat in leatherette 	
varnished black/white body
black metal legs
seat in leatherette 	
varnished metallic light 
blue/metallic grey body
black metal legs

seat in leatherette 	
varnished black/white body
black metal legs
seat in leatherette 	
varnished metallic light 
blue/metallic grey body
black metal legs
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ARCHÈ

AC01 cm 118x118xh110 varnished black/white seat	
black/white raw material body
seat in leatherette
black/white raw material body

€ 7,600
	
€ 8,500

OMBRA

OM01 cm 118x135xh152 varnished black seat 	
black metal legs	
black raw material body 	
leatherette seat 	
black metal legs	
black raw material body

€ 7,600 	
	

€ 8,450		

MA’AM

MAA01 cm 122x90xh91 varnished black/white seat	
black/white raw material body
seat in leatherette
black/white raw material body

€ 7,600 	
	
€ 8,500

PHIL

PH01 cm 124x90xh115 seat in fabric                 
black raw material body

€ 8,450
NEW

BERLINER

BL01 cm 124x90xh115 seat in leatherette	
black raw material body

€ 8,450
NEW



13

PUPIK

P01

P02

cm 120x120xh82

cm 140x140xh78

varnished black/white seat
black raw material body 	
black metal legs
varnished iridescent/chrome/
gold/copper/resin seat
black raw material body
black metal legs

varnished black/white seat
black raw material body 	
black metal legs
varnished iridescent/chrome/
gold/copper/resin seat
black raw material body
black metal legs

€ 3,550

€ 4,450

€ 4,000

€ 5,000

NIDO  

N01 cm 130x97xh66 varnished black/white seat
black raw material body 	
black metal legs
varnished iridescent/chrome/
gold/copper/resin seat
black raw material body
black metal legs
	

€ 3,600

		
€ 4,500

EPOCHÈ

EP01 F

EP01 

cm 120x100xh140

cm 120x100xh140

seat in fabric
varnished black body
black metal legs

seat in leatherette	
varnished black body
black metal legs

€ 10,750

€ 7,950
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CHRIS

CH01 cm 77x69xh84 seat in leatherette	
varnished black body	
black metal legs

€ 4,150

MIDI  

MI01

MI02

cm 89x70xh80

cm 89x70xh74

varnished black/white seat
black/white raw material body
seat in leatherette
black/white raw material body

varnished black/white seat
black/white raw material body
seat in leatherette
black/white raw material body

€ 1,650

€ 2,150

€ 1,650

€ 2,150

SVASATO 

SV01

SV02

cm 73x49xh61

cm 73x49xh71

seat in leatherette

seat in leatherette

€ 2,200

€ 2,200
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COLLEZIONE/ COLLECTION 2024

SAO 

SA01 cm 62x62xh71 varnished black seat	
black raw material body
seat in leatherette	
black raw material body

€ 1,700
			 
€ 2,150

PROTEO

PR01 cm 62x57xh78 varnished black/white seat	
black raw material body

€ 1,700

IO  

IO01 cm 60x49xh81 varnished black seat	
black raw material body	
seat in leatherette	  	
black raw material body

€ 1,650 	
	
€ 2,150

NOTTE

NO01 varnished black	 € 1,700cm 69x47xh84
NEW
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FLOW

FW01

FW02

FW03

cm 96x60xh77

cm 100x60xh67

cm 130x36xh70

varnished black/white seat	
black raw material body
varnished chrome/gold/
copper/iridescent seat		
black raw material body

varnished black/white seat	
black raw material body
varnished chrome/gold/
copper/iridescent seat		
black raw material body

varnished black/white seat	
black raw material body
varnished chrome/gold/
copper/iridescent seat		
black raw material body

€ 3,550

€ 4,400

€ 3,550

€ 4,400

€ 3,600

€ 4,400

EQU01 cm 45x53xh76 varnished black/white seat	
black raw material body
seat in leatherette		
black raw material body

€ 1,650

€ 2,150

EQUILIBRIA
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BEETLE  

BE01

BE02

BE03

BE04

BE05

cm 58x40xh38

cm 72x68xh46

cm 92x80xh52

cm 110x91xh54

cm 131x83xh54

varnished iridescent

varnished iridescent

varnished iridescent

varnished iridescent

varnished iridescent

€ 2,500

€ 3,050

€ 4,100

€ 5,150

€ 5,750

CIOTTOLO#1  

01#

02#

03#

04#

cm 225x98xh50

cm 272x125xh50

cm 310x135xh50

cm 580x90xh50

varnished black/white
varnished chrome/gold/
copper/iridescent/
leatherette

varnished black/white
varnished chrome/gold/
copper/iridescent

varnished black/white
varnished chrome/gold/
copper/iridescent

varnished black/white
varnished chrome/gold/
copper/iridescent

€ 10,250
€ 13,450

€ 13,450

€ 13,850
€ 17,200

€ 15,400
€ 19,250

€ 20,500
€ 26,850
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01/C

02/C

03/C

04/C

05/C

cm 92x80xh52

cm 131x83xh54

cm 72x68xh46

cm 106x78xh30

cm 131x83xh33

varnished chrome

varnished chrome

varnished chrome

varnished chrome

varnished chrome

€ 4,100

€ 5,750

€ 3,050

€ 4,600

€ 5,500

MERCURIO  

KĒTOS   limited edition

KS00 cm 580x90xh50 one-of-a-kind finish € 28,000
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CIOTTOLO  

01

02

03

04

05

06

07

08

09

cm 58x40xh54

cm 72x68xh46

cm 92x80xh52

cm 110x91xh54

cm 106x78xh56

cm 162x83xh54

cm 157x88xh54

cm 58x40xh38

cm 97x49xh42

varnished black/white
varnished gold/chrome

varnished black/white
varnished gold/chrome

varnished black/white
varnished gold/chrome

varnished black/white
varnished gold/chrome

varnished black/white
varnished gold/chrome

varnished black/white
varnished gold/chrome

varnished black/white
varnished gold/chrome

varnished black/white
varnished gold/chrome

varnished black/white
varnished gold/chrome

€ 1,250
€ 2,600

€ 1,450			
€ 3,100

€ 1,950
€ 4,100

€ 2,050
€ 5,150

€ 2,050
€ 5,150

€ 2,950
€ 6,950

€ 2,950
€ 6,950

€ 1,250
€ 2,500

€ 1,450			
€ 3,450



PILLOLA  

PIL01

PIL02

PIL03

PIL04

PIL05

cm ∅100xh41

cm ∅83xh30

cm ∅50xh15

cm ∅32xh12

cm 45x38xh14

varnished black/white
varnished chrome/gold/
copper/iridescent

varnished black/white
varnished chrome/gold/
copper/iridescent	
	

varnished black/white
varnished chrome/gold/
copper/iridescent

varnished black/white
varnished chrome/gold/
copper/iridescent

varnished black/white
varnished chrome/gold/
copper/iridescent

€ 1,950
€ 3,200

€ 1,450
€ 2,600

€ 750
€ 1,400

€ 650
€ 1,250

€ 800
€ 1,400

ULURU  

ULU01 cm ∅220xh95 varnished black/white € 13,450

GAMETE

GAM01 cm 213x80xh45 varnished black/white
varnished chrome/gold/
copper/iridescent

€ 3,900			
€ 7,700

2020



TAVOLI / TABLES

BACONE  

cm ∅190xh74

cm ∅152xh74

varnished black/white

varnished black/white

€ 8,550

€ 7,950

BA01

BA02

MONDO   

MN01

MN02

cm ∅152xh74

cm ∅127xh74

varnished black/white

varnished black/white

€ 7,950

€ 7,450

PLATEAU

PL01

PL02

PL03

cm ∅190xh74

cm ∅152xh74

cm ∅127xh74

varnished black/white
black raw material

varnished black/white
black raw material

varnished black/white
black raw material

€ 8,550
€ 9,300

€ 7,950
€ 8,550

€ 7,450
€ 7,950

21
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OLAV

OA01 cm 179x99xh74 varnished black/white € 7,950

ANTIPODE  limited edition

AT01

AT02

cm ∅159xh74

cm ∅90xh74

varnished black

varnished black

€ 11,250

€ 7,600

EQUILIBRIUM 

EQ01

EQ01*

EQ02	
	
EQ02*

EQ03

EQ03*

cm ∅125xh74

cm ∅180xh74

cm ∅125xh74		
	
cm ∅180xh74

cm ∅125xh74

cm ∅180xh74

resin top 		
black raw material 	
resin top 		
black raw material 

resin top 		
black raw material 	
resin top 		
black raw material 

resin top 		
black raw material 	
resin top 		
black raw material 

€ 8,000 	
	
€ 9,300

€ 8,000 
		
€ 9,300

€ 8,000 	
	
€ 9,300

22
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ÒRGHEN

ORG01

ORG01*

ORG02

ORG02*

ORG03
	
ORG03*

ORG04
		
ORG04*

ORG05
	
ORG05*

ORG06
	
ORG06*

ORG07

ORG07*

cm ∅125xh74

cm ∅180xh74

cm ∅125xh74

cm ∅180xh74

cm ∅125xh74
			 
cm ∅180xh74

cm ∅125xh74
			 
cm ∅180xh74

cm ∅125xh74
			 
cm ∅180xh74

cm ∅125xh74
			 
cm ∅180xh74		
	

 
cm 260x105xh76

cm 340x105xh76	
	

€ 7,950 

€ 9,300

€ 7,950 

€ 9,300

€ 7,950 

€ 9,300

€ 7,950 

€ 9,300
		

€ 7,950 

€ 9,300

€ 7,950 

€ 9,300
			 
			 
		
€ 15,000

€ 21,350		
	

resin top	  	
black raw material 	
resin top 		
black raw material  	

resin top	  	
black raw material 	
resin top 		
black raw material 		
		

resin top	  	
black raw material 	
resin top 		
black raw material  		
			 

resin top	  	
black raw material 	
resin top 		
black raw material  		
			 

resin top	  	
black raw material 	
resin top 		
black raw material 		
		

resin top	  	
black raw material 	
resin top 		
black raw material 	
			 
	
resin top    
black raw material
resin top    
black raw material
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ORBIT

OR01

0R02

OR03

OR04

OR05

OR06

cm ∅139xh74

cm ∅104xh45

cm ∅69xh40		
			 
			 
			 
			 
		
cm 280x125xh76

cm 260x125xh76

		
	

cm 280x125xh76

€ 7,600 

€ 8,900			
	
	

€ 5,250 

€ 5,900

€ 4,000 

€ 4,600	

€ 15,000		
			 
		
	
		

€ 15,000		
	  		
			 
		
	

€ 15,000		
		

resin top  
black raw material 
ceramic top    
black raw material	

resin top  
black raw material 
ceramic top    
black raw material		
				  
	
resin top  
black raw material 
ceramic top    
black raw material	
	

resin top  
black raw material 	

				  
		
resin top     
black raw material 	

				  
	
resin top    
black raw material	
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CHIASMO  

CM01

CM02

cm 260x105xh76

cm ∅180xh76

resin top  
varnished black 

  
		

resin top    
varnished black  

€ 15,000		
		

€ 12,850

E42  

E401

E402

E403

cm ∅56xh86

cm ∅90xh86

cm ∅90xh48

resin top		
black/white raw material 
ceramic top
black/white raw material 

resin top
black/white raw material 
ceramic top
black/white - raw material
 
			 
resin top
black/white raw material 
ceramic top
black/white raw material 

€ 4,150

€ 4,800
		
	

€ 4,800

€ 5,350		
	

€ 4,800

€ 5,250
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MISS  

MS01

MS02

MS03

MS04
MS04*

MS05

cm ∅49xh98

cm ∅84xh85

cm ∅84xh51

cm ∅32xh56,5
cm ∅32xh50

cm ∅32xh65

varnished black/white

varnished black/white

varnished black/white

varnished black/white	
varnished black/white

varnished black/white

€ 1,850

€ 2,150

€ 2,050 

€ 1,300		
€ 1,300

€ 1,350

ISOLA  

IS01

IS02

cm ∅90xh45

cm ∅70xh44

varnished black/white
black raw material 

varnished black/white
varnished top
black raw material

€ 2,150
€ 3,200

€ 1,900
€ 2,950
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LI01/A		
LI01/A*	
	

LI01/B

LI01/C		
LI01/C*

LI01/D
LI01/D*

LI01/E		
LI01/E*

LI01/F

cm ∅32,5xh65		
cm ∅32,5xh50

cm ∅32,5xh110	
	

cm ∅49xh49		
cm ∅36xh42

cm ∅70xh65		
cm ∅49xh55

cm ∅55xh110		
cm ∅55xh90

cm ∅56,5xh44

varnished black		
varnished black
	
		

varnished black

varnished black		
varnished black

varnished black		
varnished black

varnished black		
varnished black

varnished black

€ 1,600			
€ 1,300

€ 1,950		
	

€ 1,500			
€ 1,300

€ 1,850			
€ 1,600

€ 1,950		
€ 1,850

€ 1,500

LIBRA  
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SLAB  

SL01

SL02

SL03

SL04

SL05

SL06	
	

SL07

SL08

cm 58x40xh47

cm 72x68xh38

cm 92x80xh34

cm 106x78xh34

cm 131x83xh30

cm 157x88xh38

cm 162x83xh36

cm 120x140xh40

varnished black/white

varnished black/white

varnished black/white

varnished black/white

varnished black/white

varnished black/white

varnished black/white

varnished black/white

€ 1,250

€ 1,450

€ 1,950

€ 2,050

€ 2,150

€ 2,700

€ 2,800

€ 4,300
NEW

LAPSUS  

LA01 cm ∅32xh56,5 black raw material 	
varnished black/white
 

€ 1,650 	
€ 1,300 
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SEMI  

SEM01 cm 70x55xh35 varnished black/white € 1,350

PILLOLA TABLE

PIL01T

PIL02T

PIL03T

cm ∅100xh30

cm ∅83xh22

cm ∅110xh40

varnished black/white

varnished black/white

varnished black/white

€ 1,850

€ 1,350

€ 3,000

TAUTO  

TA01 cm ∅70xh35 varnished black/white € 1,400

DIADE

D01 cm ∅70xh67 varnished black/white € 2,400
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BASALTO

BS01

BS02

cm ∅44xh80

cm ∅37xh51

varnished black/white

varnished black/white

€ 1,600		
	

€ 1,300

BI  

BI01

BI02

cm 74x47xh70

cm 55x36xh60

varnished black/white

varnished black/white

€ 2,150

€ 1,900

ON01

ON01*

0N02

ON03

cm ∅71xh68		
			 
cm ∅71xh82

cm ∅38,5xh56,5

cm ∅39xh43

€ 3,500
€ 2,450
€ 4,300
€ 3,300

€ 2,250		
€ 1,600

€ 1,800			
€ 1,350

black raw material
varnished black		
black raw material
varnished black

black raw material
varnished black

black raw material 
varnished black

ÒN  
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SOCH  

S01

S02

S03

S04

cm 33x37xh57

cm 32x29xh65

cm 32x32xh28

cm 50x57xh48

varnished black 
varnished gold

varnished black 
varnished gold

varnished black 
varnished gold

varnished black 
varnished gold

€ 1,450
€ 3,200

€ 1,450
€ 3,200

€ 1,000
€ 1,800

€ 1,700
€ 3,550
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I-DEM  

I-D01

I-D02

I-D03

cm 23,5x18,5xh31

cm 15x13xh37

cm 20x16xh25

varnished black
glass mirror

varnished black
glass mirror

varnished black
glass mirror

€ 950

€ 950

€ 950

INTROVERSO  

B.OLLA  

IN01

IN02

BR01

cm ∅78x29

cm 59x45xh52

cm ∅120x21

varnished black/white		
black/white raw material
glass mirror

varnished black/white		
black/white raw material
glass mirror

varnished black/white	
black/white raw material
glass mirror

€ 2,050

€ 2,050

€ 3,200

SPECCHI / MIRRORS
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MIRROE  limited edition

MIR01

MIR02

MIR03

cm 110x32xh90

cm 110x32xh90

cm 110x32xh90

varnished black
glass mirror

varnished black
glass mirror

varnished black
glass mirror

€ 6,150

€ 6,150

€ 6,150

URUK  limited edition

UR01 cm 130x55xh205 varnished black
black metal base
glass mirror

€ 11,600
NEW
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FAVO  

FA01

FA02

cm 63x32xh48

cm 103x33xh56

varnished black/white		
black/white raw material

varnished black/white		
black/white raw material

€ 750

€ 1000

SCAFFALI / SHELVES

ASPIS limited edition

AS01

AS02

AS03

cm 103x30xh194

cm 194x30xh103

cm ∅187x27

black raw material

black raw material

black raw material

€ 5,800

€ 5,800

€ 7,950
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SOLO  

SO01

SO01*

SO02

SO02*

SO03

SO03*

cm 300x51xh350

cm 300x51xh250

cm 100x51xh350

cm 100x51xh250

cm 300x51xh91 

cm 100x51xh91

metal

metal

metal

metal

ceramic top
metal

ceramic top
metal

€ 8,200

€ 7,700

€ 5,650

€ 5,150

€ 4,650

€ 3,200
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ETTY

EY01

EY02

EY03

EY04

wall cm ∅100xd41
floor cm ∅100xh41
suspension 
cm ∅100xh250max

wall cm ∅50xd15
floor cm ∅50xh15
suspension 
cm ∅50xh250max

wall cm ∅32xd12
floor cm ∅32xh12
suspension 
cm ∅32xh250max

wall cm ∅60xd20
floor cm ∅60xh20
suspension 
cm ∅60xh250max

translucent		
translucent		
translucent

translucent		
translucent		
translucent

translucent		
translucent		
translucent

translucent		
translucent		
translucent

€ 3,000
€ 3,000
€ 3,300

€ 1,500
€ 1,500
€ 2,200

€ 1,200
€ 1,200
€ 1,850

€ 1,850
€ 1,850		
€ 2,350

O’  

O01

O02

O03

cm ∅187xd27

cm ∅152xd22

cm ∅127xd21

translucent

translucent

translucent

€ 7,200

€ 5,500

€ 4,800

LAMPADE / LAMPS



37

FLORA  

SOSPESO  

BELL.A

LUME

NUR

FL01

SP01

BEL01

LU01

NU01

cm ∅187xh250max

cm ∅30xh250max

cm ∅120xh250max

cm ∅38xh250max

cm ∅110xh250max

varnished white	
varnished iridescent

black raw material

varnished black

varnished black/white

black raw material

€ 6,000
€ 7,450

€ 950

€ 6,750

€ 2,350

€ 9,550
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LUDMILLA

LUDY01 cm ∅32xh159 black/white € 1,850

LUCILLA  

LUCY01 suspension 
cm ∅100xh250max
floor cm ∅100xh195

varnished white  		
translucent 			 
varnished white 		
translucent

€ 12,800

€ 12,800 

LIGHT ELEPHANT  limited edition

CIRCUS  limited edition 

E01

CIR01

cm 100x135xh95

cm ∅400x130

white

white/black

€ 7,100

€ 36,600

NORMA

NM01 cm ∅70xh250 varnished black 	 € 6,350
		

NEW
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ACCESSORI / ACCESSORIES

ESOPO  

ES01

ES02

cm ∅20xh21

cm ∅20xh10

varnished black/white 		
black/white raw material

varnished black/white 		
black/white raw material

€ 450

€ 400

STILLE       set 3 pcs.

ST01 cm ∅36xh27
cm ∅28xh13
cm ∅20xh9

varnished black/white 		
black/white raw material

€ 750

TU.BI         set 3 pcs.

TB01 cm ∅14,5xh19,5
cm ∅14,5xh12
cm ∅14,5xh7

varnished black/white 		
black/white raw material

€ 550

PENELOPE  

PE01 cm ∅50xh27 € 1,050varnished black 		
black raw material
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KONEO  

K01

K02

K03

K04

cm ∅47xh120

cm ∅47xh87

cm ∅47xh75

cm ∅36xh65

varnished black/white 		
black/white raw material

varnished black/white 		
black/white raw material

varnished black/white 		
black/white raw material

varnished black/white 		
black/white raw material

€ 1,550

€ 1,350

€ 1,350

€ 1,150

VASO  

V01

V02

cm ∅47xh36

cm ∅37xh29

varnished black/white 		
black/white raw material

varnished black/white 		
black/white raw material

€ 600

€ 500
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INCLINE

I01

I02

I03

cm ∅38xh67

cm ∅30xh55

cm ∅28xh49

varnished black/white 		
black/white raw material	
	

varnished black/white 		
black/white raw material	
			 
	

varnished black/white 		
black/white raw material

€ 1,100

€ 1,100

€ 950

AN01
AN01*

AN02

AN03
AN03*

AN04
AN04*

cm 24,5x23xh21
cm 24,5x23xh14

cm 34x34xh16

cm 55x46xh14
cm 55x46xh24

cm 66x44xh13
cm 66x44xh22

varnished black/white 		
black/white raw material
varnished gold/copper/
chrome 		
black/white raw material 
		
varnished black/white 		
black/white raw material
varnished gold/copper/
chrome 		
black/white raw material 

varnished black/white 		
black/white raw material
varnished gold/copper/
chrome 		
black/white raw material	
	
varnished black/white 		
black/white raw material
varnished gold/copper/
chrome 		
black/white raw material 

€ 450

€ 550			 
		

€ 500

€ 700	

€ 600

€ 1,000

€ 600

€ 1,000

ANITA  
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BULBO  

B001

B002

B003

B004

B001L

B002L

B003L

B004L

cm ∅47xh50

cm ∅36xh42

cm ∅30xh32

cm ∅28xh26

cm ∅47xh42

cm ∅36xh33

cm ∅30xh23

cm ∅28xh20

varnished black/white 		
black/white raw material

varnished black/white 		
black/white raw material	
	

varnished black/white 		
black/white raw material

varnished black/white 		
black/white raw material	
	

			 
	
varnished black/white 		
black/white raw material

varnished black/white 		
black/white raw material

varnished black/white 		
black/white raw material

varnished black/white 		
black/white raw material

€ 700

€ 600

€ 550

€ 450

€ 700

€ 600

€ 550

€ 450
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B000BS

B001BS

B002BS

B003BS

cm ∅38xh45

cm ∅32xh42

cm ∅27xh34

cm ∅24xh30

varnished black/white 		
black/white raw material

varnished black/white 		
black/white raw material

varnished black/white 		
black/white raw material

varnished black/white 		
black/white raw material

€ 750

€ 650

€ 600

€ 500

ALMA 

AL01

AL02

cm ∅47xh44

cm ∅36xh41

varnished black/white 		
black/white raw material

varnished black/white 		
black/white raw material

€ 700

€ 600
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GUSCIO 

G000

G001

G002

G003

G000L

G001L

G002L

G003L

G004L

cm 28x20xh5

cm 41x30xh7

cm 57x45xh6

cm 71x58xh3,5

cm 42x13xh6

cm 54x20xh7

cm 78x31xh7,5

cm 114x54xh7

cm 97x16xh7

varnished black/white 		
black/white raw material

varnished black/white 		
black/white raw material

varnished black/white 		
black/white raw material

varnished black/white 		
black/white raw material

varnished black/white 		
black/white raw material

varnished black/white 		
black/white raw material

varnished black/white 		
black/white raw material

varnished black/white 		
black/white raw material

varnished black/white 		
black/white raw material

€ 200

€ 250

€ 350

€ 450

€ 200

€ 250

€ 350

€ 650

€ 400
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MACULA  

MA01

MA02

MA03

MA04

cm 45x25xh7

cm 67x36xh14

cm 83x54xh14,8

cm 148x51xh9,5

spotted white

spotted white

spotted white

spotted white

€ 250

€ 350

€ 500

€ 650

TROTTOLA  

T001

T002

T003

T004

cm ∅54xh15

cm ∅72xh16

cm ∅100xh16

cm ∅120xh15

spotted white

spotted white

spotted white

spotted white

€ 500

€ 700

€ 1,050

€ 1,350
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TI01/A

TI01/B

TI01/C

TI01/D

TI01/E

TI01/F

TI01/G

TI01/H

TI01/I

cm 57x45xh44

cm ∅40xh5

cm ∅36xh95

cm ∅36xh65

cm ∅32,5xh54

cm ∅24xh19,5

cm ∅36xh35

cm ∅28xh35

cm ∅49xh48

varnished black		
black raw material

varnished black		
black raw material

varnished black		
black raw material

varnished black		
black raw material

varnished black		
black raw material

varnished black		
black raw material

varnished black		
black raw material

varnished black		
black raw material

varnished black		
black raw material

TRIBÙ

€ 800

€ 800

€ 1,550

€ 1,550

€ 1,050

€ 550

€ 800

€ 550

€ 1,550
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TI01/L

TI01/M

TI01/N

TI01/O

TI01/P

TI01/Q

TI01/R

cm ∅70xh65

cm ∅40xh85

cm ∅40xh90

cm ∅40xh108

cm ∅37xh98

cm ∅31xh114

cm ∅36xh114

varnished black		
black raw material

varnished black		
black raw material

varnished black		
black raw material

varnished black		
black raw material

varnished black		
black raw material

varnished black		
black raw material

varnished black		
black raw material

€ 1,550

€ 1,550

€ 1,550

€ 2,050

€ 2,050

€ 2,050

€ 2,050
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TI01/S

TI01/T

TI01/U

TI01/V

cm ∅30xh86

cm ∅40xh128

cm ∅40xh69

cm ∅40xh112

varnished black		
black raw material

varnished black		
black raw material

varnished black		
black raw material

varnished black		
black raw material

€ 2,050

€ 2,050

€ 1,550

€ 2,050
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NOK

NK01

NK02

NK03

NK04

cm ∅47xh225

cm ∅47xh230

cm ∅47xh235

cm ∅30xh225

varnished black		
black raw material

varnished black		
black raw material

varnished black		
black raw material

varnished black		
black raw material

€ 4,650

€ 4,650

€ 4,650

€ 4,650
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NK05

NK06

NK07

NK08

cm ∅35xh210

cm ∅30xh235

cm ∅40xh220

cm ∅47xh216

varnished black		
black raw material

varnished black		
black raw material

varnished black		
black raw material

varnished black		
black raw material

€ 4,650

€ 4,650

€ 4,650

€ 4,650
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HAKA

HK01

HK02/A
HK02/B
HK02/C

HK03

varnished black		
black raw material

black raw material
black raw material
black raw material

varnished black		
black raw material

€ 4,650

€ 4,650		
€ 4,650		
€ 4,650

€ 4,650

cm ∅40xh267

cm ∅32xh340
cm ∅32xh304
cm ∅32xh277

cm ∅32x226

NEW

NEW

NEW
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UN01/A

UN01/A*

UN01/B

UN01/C

UN01/D
UN01/D*

UN01/E

UN01/F

UN01/G

UN01/H

cm 40x31xh52,5

cm ∅30xh52

cm ∅50xh28

cm 97x15xh25,5

cm ∅26xh18,5
cm ∅26xh23

cm ∅30xh45

cm ∅40xh49

cm ∅40xh35

cm ∅40xh47

varnished black		
black raw material

varnished black		
black raw material

varnished black		
black raw material

varnished black		
black raw material

varnished black		
black raw material

varnished black		
black raw material

varnished black		
black raw material

varnished black		
black raw material

varnished black		
black raw material

€ 1,100

€ 1,100

€ 1,100

€ 1,100

€ 800
€ 750

€ 1,100

€ 1,100

€ 1,100

€ 1,100

UNDA
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FONDAMENTA  limited edition

FON01 cm 22x16xh58 resin
aluminium

€ 1,150 
€ 1,150

ECHO 

EH01

EH02

EH03

EH04

EH05

cm ∅40xh42

cm ∅40xh34

cm ∅40xh37

cm ∅40xh42

cm ∅40xh37

varnished black		
black raw material

varnished black		
black raw material

varnished black		
black raw material

varnished black		
black raw material

varnished black		
black raw material

€ 1,050

€ 1,050

€ 1,050

€ 1,050

€ 1,050

LIMES     set 2 pcs.

LS01 cm 25x25xh41 white € 1,150
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DECO  

DE01/A

DE01/B

DE01/C

DE01/D

DE01/E

DE01/F

cm 27x23,5xh23

cm 43x23,5xh18

cm 66x23,5xh21

cm 67x23,5xh34

cm 106,5x23,5xh23	
			 
	

cm 106,5x23,5xh20,5

varnished black 		
black raw material		
	

varnished black		
black raw material	
	

varnished black		
black raw material	
	

varnished black		
black raw material		
		

varnished black		
black raw material	
	

varnished black		
black raw material

€ 450

€ 600

		
	

€ 800

€ 800

€ 1,050

€ 1,050

CARBON BLACK limited edition

CB01/W cm  60x50xh225 black € 7,950
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UNO  limited edition

U01 cm 176x240xh180 white € 13,450

SCULTURE DOMESTICHE

S001

S001/P

S002

S003

S004

S005

S006

cm 20x20xh197

cm 20x20xh156

cm 56x56xh87

cm 50x50xh37

cm 40x40xh36

cm 67x67xh40

cm 80x80xh17

off-white

off-white

off-white

off-white 

off-white

off-white

off-white

€ 3,450

€ 2,850

€ 2,150

€ 1,400

€ 1,300

€ 1,650

€ 2,050
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CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA 

Le condizioni di vendita qui indicate si ritengono integralmente accettate dall’acquirente con il conferimento dell’ordine. 
IMPERFETTOLAB emetterà alla ricezione dell’ordine una fattura pro-forma; salvo diversamente concordato, è previsto il ver-
samento di una rata all’ordine tramite bonifico bancario: solo alla data di accreditamento del bonifico da parte della banca di 
appoggio del fornitore IMPERFETTOLAB si riterrà impegnato a produrre la commessa. Ogni eventuale disaccordo sulle condizioni 
della nostra fattura pro-forma deve essere segnalato entro 3 gg. dalla data di ricevimento via e-mail della conferma.
A causa dei processi artigianali impiegati nella produzione potrebbero esserci variazioni minime nelle dimensioni e nel colore tra i 
prodotti forniti, le immagini e le dimensioni del presente listino. IMPERFETTOLAB si riserva di apportare ai propri prodotti, senza 
alcun preavviso, eventuali cambiamenti o modifiche ritenute necessarie per il miglioramento delle caratteristiche tecniche o per 
esigenze commerciali.

PREZZI 
Il presente listino annulla e sostituisce il precedente e può essere variato in qualsiasi momento. I prezzi sono espressi in Euro. I 
prezzi sono al pubblico, IVA e trasporto esclusi. 

TERMINI DI CONSEGNA 
Qualora non concordato diversamente, l’Azienda produce il prodotto entro 8 settimane circa dalla conferma dell’ordine da par-
te del Cliente. Per le lavorazioni speciali i tempi di produzione verranno definiti alla conferma dell’ordine. I termini di consegna 
esposti nelle conferme d’ordine hanno unicamente valore indicativo. Non si accettano penalità nè responsabilità per ritardata 
consegna. Il ritardo nella consegna non legittima l’Acquirente ad annullare in tutto o in parte l’ordine. Le consegne possono 
essere frazionate.

TRASPORTO
Le merci s’intendono consegnate nel momento in cui vengono messe a disposizione dell’Acquirente presso il magazzino del 
Fornitore.
Anche qualora in deroga venga pattuita la consegna franco destinatario, tutte le operazioni di carico, trasporto e scarico della 
merce sono compiute sempre per conto e a completo rischio dell’Acquirente, anche nel caso in cui il vettore sia stato scelto dal 
Fornitore.

RECLAMI 
Piccole variazioni di forma, dimensioni, texture e colore non sono da considerarsi difetti ma parte del processo manuale e ar-
tigianale di fabbricazione del prodotto. I reclami per difetti presunti di lavorazione si accettano solo se comunicati per iscritto 
entro 8 gg. dal ricevimento della merce. I reclami per danneggiamenti avvenuti durante il trasporto, andranno direttamente 
contestati al Corriere sulla lettera di vettura e comunicati a IMPERFETTOLAB  per l’autorizzazione al rientro. L’accettazione del 
reso autorizzato da IMPERFETTOLAB non presuppone la sostituzione della merce. IMPERFETTOLAB  respingerà al mittente i resi 
non autorizzati.

RISERVA DI PROPRIETA’
Il Fornitore conserva la proprietà dei prodotti forniti fino al totale saldo della fornitura, e perciò l’Acquirente non potrà né alienarli, 
né darli in pegno, né trasferirli altrove.
Qualora si addivenga alla risoluzione del contratto per inadempimento dell’Acquirente gli acconti già pagati rimarranno acquisiti 
dal Fornitore a titolo di indennità salvo il disposto dell’art.1526 c.c.

GARANZIA
Il Fornitore presta la garanzia di un anno sulla merce venduta a decorrere dalla data di spedizione. La garanzia automaticamente 
decade se il difetto derivi dalla condotta dell’Acquirente, se i prodotti risultino manomessi, o utilizzati in maniera difforme dal 
loro normale impiego, o siano stati riparati da terzi. 
Eventuali vizi o difetti dei prodotti venduti dovranno essere denunziati al Fornitore per iscritto, entro 8 giorni dalla loro avvenuta 
consegna. I prodotti oggetto di contestazione potranno essere rispediti al Fornitore solo previe intese caso per caso. 
In ogni caso la garanzia sui prodotti difettosi si intende limitata alla riparazione o sostituzione degli stessi, esclusa ogni altra re-
sponsabilità. Le spese di spedizione dei prodotti inviati al Fornitore in applicazione della presente garanzia, come pure eventuali 
spese di imballo e ogni altra spesa accessoria sono integralmente a carico dell’Acquirente. 

ESONERO DA RESPONSABILITA’
L’Acquirente si dichiara a conoscenza di tutte le limitazioni e le norme di sicurezza relative all’impiego dei prodotti ordinati, essen-
do quindi esclusa ogni responsabilità del Fornitore per qualsiasi danno diretto o indiretto causato a persone o cose dall’impiego 
dei prodotti forniti.

FORO COMPETENTE
Per qualsiasi controversia relativa alla validità, all’interpretazione, all’esecuzione e/o alla risoluzione della vendita e delle presenti 
condizioni sarà competente il Foro di Bologna. 
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GENERAL SALES TERMS 

Sales terms indicated below are considered fully accepted by the customer with the order submission. 
IMPERFETTOLAB will issue a pro forma invoice upon receipt of the order; unless otherwise agreed, down payment is expected 
at time of order by bank transfer: only as of date of accreditation of the bank transfer by the supplier’s bank IMPERFETTOLAB 
SRL will be undertaken to produce the order. Any disagreement on the conditions of our pro forma invoice must be reported 
within 3 days. of the date of receipt of the confimation by mail.
Due to the artisanal process employed in the manufacturing of the products, there may be small size and/or colour variations 
between the supplied products, images and this price list. IMPERFETTOLAB reserves the right to make changes and modifica-
tions to its own products as retained necessary to improve technical characteristics or for commercial reasons, without any 
prior notice. 

PRICES 
The current price list cancels and substitutes the previous one and can be changed at any time. The prices are public prices 
expressed in Euro, Vat and taxes excluded, Ex works.

DELIVERY TERMS 
Unless otherwise agreed, the company shall deliver the standard products within approximately 8 weeks from the date of order 
confimation by the customer. For special workmanship lead time will be agreed at order confimation. 
The delivery terms indicated in the order confimation only have an indicative value. Penalties or responsibility for delays in delivery 
are not accepted. The delay in delivery shall not entitle the Buyer to cancel the entire or part of the order. Deliveries can be broken 
in two or more parts.

SHIPPING AND DELIVERY 
The goods shall be deemed to be delivered when they are made available to the Buyer at the Supplier’s warehouse. Even if an 
exemption has been agreed, the whole loading, transport and unloading of goods are always to be made on behalf of and at the 
Buyer’s own risk, even if the carrier has been chosen by the Supplier.

COMPLAINTS 
Small variations in shape, size, texture and/or colour are not to be considered flaws but part of the manual and artisanal pro-
cess of the products. Return complaints for presumed production defects shall only be accepted if notified in writing within 8 
days from receipt of the goods. 
Complaints for damage occurred during transportation must be indicated on the transport document for the carrier and 
communicated to IMPERFETTOLAB for return authorisation. Acceptance of returned goods by IMPERFETTOLAB does not pre-
suppose replacement of the goods. IMPERFETTOLAB shall refuse to accept returns from the senders that are not authorised. 

TITLE RETENTION
The Supplier retains ownership of the supplied goods until their full payment. Therefore the Buyer is not entitled to sell them, 
nor to give them in pledge, nor to transfer them anywhere else.
In case of termination of the contract for the non-fulfilment of the Buyer’s obligations, the advance payments will be retained 
by the Supplier as compensation, according with the provisions of Article 1526 of the Italian Civil Code.

WARRANTY
The Supplier gives a one-year warranty on sold goods, starting from the date of shipment.
The warranty automatically becomes void if the defect results from the Buyer’s behaviour, if the products prove to have been 
tampered with, or used in a manner different from their normal employment, or there have been interventions on them by third 
parties. Any defects of the sold products shall be reported to the Supplier in writing within 8 days from their delivery.
The products under dispute can be returned to the Supplier only by previous arrangements made on a case by case basis.
In any case the warranty on defective products is limited to repairing or replacing them, excluded any other responsibility.
The costs of returning the products sent to the Supplier under warranty, as well as any costs of packaging and any other ex-
penses hereof shall be borne by Buyer.

EXEMPT FROM LIABILITY 
The Buyer declares to know all the limitations and safety rules on the use of the products. Therefore the Supplier shall be 
exempted from any liability for any direct or indirect damage caused to persons or property by the use of supplied products.

APPLICABLE LAW AND JURISDICTION 
Any dispute arising from this contract, concerning the validity, interpretation, performance and/or termination of sale and these  
conditions shall be settled by the court of Bologna.


